



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 03.10.2022 14:05
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **България се изкачва с четири позиции в Световната класация за дигитална конкурентоспособност за 2022 г.на Швейцарския институт IMD**

Дата: 03.10.2022 14:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

За втора поредна година Българската търговско-промишлена палата е официален партньор на Института за развитие на мениджмънта (IMD) - Швейцария в проучването за Световната дигитална конкурентоспособност. Дигиталната класация е показател за нивото на развитие на цифровите технологии и степента, до която тяхното прилагане оказва влияние върху бизнес практиките, административното управление и функц...

Заглавие: **Основен фактор българските компании да печелят повече би била тяхната интернационализация, според министър Стоянов**

Дата: 03.10.2022 11:40

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

В момента обществото силно се вълнува от политическите страсти, но икономиката движи страната ни напред, затова благодаря, че проявявате интерес днес да сте тук и да си говорим за нейните възможности, приветства министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов гостите на Международната конференция "Финансова и инвестиционна подкрепа за МСП - Sofia International Money Expo" (SIM EXPO 2022), к...

Заглавие: **Арбитражното производство като достъпен метод за разрешаване на спорове за предприемачите**

Дата: 03.10.2022 12:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Богатият опит на АС на БТПП бе споделен с полските колеги В рамките на проект по програма Еразъм+ "Доброволно разрешаване на международни спорове, повишаване компетенцията на предприемачите чрез управление на малки и средни предприятия и обмен на опит между партньорски институции", на 28.09.22 г. в БТПП, се проведе среща между Ръководството на Арбитражния съд при БТПП и делегация от гр. Бялисток,...

Заглавие: **Посланикът на Германия Ирене Планк: Германия е Търговски Партньор Номер 1 на България #AmbassadorTalks**

Дата: 03.10.2022 12:01

Медия: [Novinite.bg](#)

Къде е най-голямата българска диаспора в света? Кой чужд език предпочитат повечето български ученици след английския? Кои са петте най-важни предимства да се започне бизнес в България? Отговорите на тези и други въпроси ще намерите нашето интервю с германския посланик Ирене Планк. За нас е чест Нейно Превъзходителство да бъде гост в рубриката #AmbassadorTalks на една много специална дата за герман...

Заглавие: **Напусна ни Веселин Станчев**

Дата: 02.10.2022 23:55

Медия: **Икономически портал на регион Стара Загора**

На 2 октомври 2022 г. почина Веселин Станчев. Старозагорци ще го помнят като целеустремен и позитивен човек, отдаден на каузи и инициативи, помогнали на мнозина. Веселин Станчев е един от създателите на Търговско-промишлена палата - Стара Загора през 1991 г. и е съпредседател на работодателската организация от учредяването ѝ, заедно с Пейчо Динев. Избран на 21 септември 1992 г. за председател на ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Ключови показатели за България (към 03.10.2022 г.)**

Дата: 03.10.2022 11:00

Медия: **Национален статистически институт**

Прессъобщението "Ключови показатели за България" осигурява основна икономическа и финансова информация за страната. В обхвата на материала са включени показатели от следните тематични области: • Производство• Индивидуално потребление• Инвестиции• Пазар на труда• Международни трансакции • Цени (Инфлация, индекс на цените на жилища)• Парични и финансови показатели Аналитичният материал се обновява ...

Заглавие: **Инфлацията в еврозоната записа двуцифрен рекорд и увеличи натиска върху ЕЦБ**

Дата: 01.10.2022 10:11

Медия: **Акцент БГ**

Икономическата криза в еврозоната се засили с първото по рода си отчитане на двуцифрена инфлация, натрупвайки натиск върху Европейската централна банка да продължи да повишава агресивно лихвените проценти. Потребителските цени са скочили с 10% спрямо предходната година през септември, показват данни на Евростат в петък. Това е повече от средната прогноза от 9,7% в проучване на Bloomberg сред иконо...

Заглавие: **Защо икономистите са потресени от случващото се във Великобритания**

Дата: 01.10.2022 06:52

Медия: **Класа**

Великобритания понижава данъците рекордно - става дума за най-голямото данъчно намаление от 1972 насам. Правителството смята, че така ще стимулира икономическия растеж. Икономистите обаче са потресени. Международният валутен фонд (МВФ) рядко намира толкова ясни думи. С оглед на високата инфлация във Великобритания, според говорителя на МВФ, в момента не се препоръчват "големи и нецелесъобразни финансови п...

Заглавие: **Важно е държавата да инвестира в строителство, в инфраструктура, в саниране**

Дата: 01.10.2022 13:30

Медия: **Мениджър**

Строителният бранш е готов да посрещне новите предизвикателства, но накъде ще се развива, до голяма степен зависи и от визията на държавата по думите на инж. Светослав Глосов, почетен председател на Камарата на строителите в България. В периода 2014-2015 г. той е зам.-председател на Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България. През юни 2017 г. е назначен за член на Управителния съ...

Заглавие: **Китай с нови мерки в подкрепа на чуждите инвестиции**

Дата: 03.10.2022 12:33

Медия: **Поглед Инфо**

/Поглед.инфо/ В края на миналата седмица Държавната комисия за развитие и реформи обяви, че скоро ще въведе повече политики и мерки за производствения сектор, целящи да увеличат чуждестранните инвестиции, допълвайки редицата мерки, които Китай вече е предприел, за да стабилизира своята икономика, търговия и приток на капитали. За да насърчи чуждестранните инвестиции в страната, правителството ще а...

Заглавие: **Бизнесът не може да планира заради политическата несигурност, а фалитите започнаха**

Дата: 03.10.2022 12:14

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Елеонора Негулова, председател на Националното сдружение на малкия и среден бизнес, "Бизнес старт", 03.10.2022 г. Ако не се състави редовно правителство след предсрочните избори, продължаваме да сме в ситуация, в която никой в страната не е наясно с близкото бъдеще. Много от компонентите в ценообразуването на стоките и услугите непрекъснато се променят, като в отделни сфери има и свиване на пазара ...

Заглавие: **"Алкомет" АД с успешно представяне на световно изложение ALUMINIUM 2022**

Дата: 03.10.2022 12:02

Медия: **Дарик**

След четиригодишно прекъсване поради Ковид пандемията, изложението се състоя на планираните дати и надмина очакванията "Алкомет" взе участие в най-голямото световно изложение, посветено на алуминиевата индустрия. То се проведе от 27 до 29 септември в Дюселдорф, Германия. След четиригодишно прекъсване поради Ковид пандемията, изложението се състоя на планираните дати и надмина очакванията като регистрира...

Заглавие: **"Алкомет" представи инвестициите си в Дюселдорф**

Дата: 03.10.2022 11:53

Медия: **Шмоко**

"Алкомет" взе участие в най-голямото световно изложение, посветено на алуминиевата индустрия. То се проведе от 27 до 29 септември в Дюселдорф, Германия. След четиригодишно прекъсване, поради Ковид пандемията, изложението се състоя на планираните дати и надмина очакванията като регистрира 20 400 посетители и 730 изложители от цял свят – производители на машини и оборудване, производители на полуфаб...

Заглавие: **Агенция "Митници" отчита 1257,4 млн. лева приходи за август 2022 г.**

Дата: 03.10.2022 11:32

Медия: **Агенция митници**

1257,4 млн. лева са общите месечни приходи за месец август 2022 година. Постъпленията превишават приходите през същия месец на предходната календарна година с 224,0 млн. лева (21,7%), като най-значим е отчетеният ръст на ДДС при внос и мита. За осемте месеца на годината Агенция "Митници" е събрала 8761,8 млн. лева. приходите от акцизи, ДДС при внос, мита и глоби. Спрямо същия период на 2021 г. пост...

Заглавие: **RWE придобива американски бизнес за възобновяема енергия за \$7 милиарда**

Дата: 03.10.2022 11:00

Медия: **Money.bg**

Германският енергиен концерн RWE AG се е споразумял да заплати \$6,8 милиарда за придобиването на активите на американската компания за възобновяема енергия Consolidated Edison Inc. Това е една от най-големите екологични сделки в САЩ, съобщава Bloomberg. Сделката обаче предизвика критики срещу най-голямата германска компания за комунални услуги, която вместо да подsigури доставките на енергия в Гер...

Заглавие: **"Файненшъл таймс": ЕК ще реформира управлението на дълга на държавите членки на Европейския съюз**

Дата: 03.10.2022 09:01

Медия: **Българско национално радио**

Европейската комисия подготвя предложение за актуализиране на Пакта за стабилност и растеж, което да доведе до двустранни споразумения за намаляване на дълга между Европейския съюз и отделните държави членки, съобщи в понеделник "Файненшъл таймс", цитирайки свои неназовани източници, запознати с въпроса. Реформата ще има за цел да опрости фискалните правила на блока и да даде повече свобода на дей...

Заглавие: **Откриват UEVA – бизнес акселератор на Икономически университет – Варна**

Дата: 03.10.2022 12:38

Медия: [ВАРНА новини](#)

Икономически университет – Варна ще открие официално бизнес акселератора си: University of Economics Varna Accelerator (UEVA). Това съобщиха от висшето учебно заведение. Събитието ще се състои на 5 октомври 2022 г. от 10.00 ч. в зала 1 на ИУ – Варна. "Верни на нашата визия за развитието на креативен и предприемачески университет, създаващ реален принос за обществото, ние направихме важната стъпка ...

Заглавие: **Endava с нови мениджърски назначения**

Дата: 03.10.2022 12:07

Медия: [Твоят Бизнес](#)

Роксана Кърку е новият регионален мениджър за операциите на Endava в Централна Европа (България, Молдова и Румъния), а Дариус Щефан поема поста управител на компанията за България. Британският доставчик на иновативни технологични услуги с 4 развойни центъра в България и глобално присъствие в Австралия, Латинска Америка, Обединените арабски емирства, Обединеното кралство, САЩ, Сингапур и Централна ...

Заглавие: **836 компании получават 85 млн. лв. за енергийна ефективност**

Дата: 03.10.2022 10:03

Медия: [Economy](#)

Става дума за сключени по процедура "Възстановяване на МСП чрез подобряване на енергийната ефективност" договори по ОПИК 2014-2020 г. Бенефициентите по 836 договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ в размер на близо 85 млн. лв. за енергийна ефективност вече са обявени на страниците на ОПИК и eufunds.bg. Става дума за сключени по процедура "Възстановяване на МСП чрез подобряване на ен...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Нов прием за млади фермери през октомври за 25 000 евро субсидия**

Дата: 03.10.2022 10:30

Медия: [Български Фермер](#)

До края на месеца ще бъдат подписани първите договори по подмярка 4.1 През октомври ще бъдат отворени два нови приема по Програмата за развитие на селските райони - за създаване на стопанства от млади фермери и за инвестиции в неземеделски дейности. Това съобщи изпълнителният директор на Държавен фонд "Земеделие" Георги Тахов в интервю за в. "Български фермер". Особено атрактивна е мярката за мла...

Заглавие: **Безотговорната фискална политика се наказва навсякъде**

Дата: 03.10.2022 10:00

Медия: [Труд](#)

Увеличаването на бюджетния дефицит подсилва инфлационния натиск В Обединеното кралство свалят данъци и подготвят мерки за подкрепа на домакинствата Има риск британският паунд да продължи да отслабва Загубата на фискална дисциплина за съжаление вече е характерна и за българската икономика и от това произтичат ред неблагоприятни последици. Неустойчивостта на публичните финанси обаче се наказва и п...

Заглавие: **Промени в Данъчно-осигурителния кодекс спират укриване на данъци**

Дата: 03.10.2022 08:51

Медия: [Pariteni](#)

Вадят на светло търговците, които отдават имоти и коли чрез цифрови платформи Нови правила, за да се избегне укриването на данъци, ще бъдат въведени за търговците и операторите на онлайн платформи. Това предвиждат промени в Данъчно-осигурителния процесуален кодекс, качени за обществено обсъждане. Цифровият характер на платформите позволява на продавачите на стоки и услуги да ги използват, като в същ...

Заглавие: **За първи път британски министър признава за щетите от Брекзит**

Дата: 03.10.2022 13:02

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Водещият привърженик на Брекзит Стив Бейкър се очерта като невероятен миротворец в неделя, като каза на делегатите на Консервативната партия, че той и другите привърженици на излизането на Великобритания от Европейския съюз трябва да покажат "смирение" и да поемат своята отговорност за щетите, нанесени на отношенията. По време на годишната конференция на партията в Бирмингам, Бейкър, който е бивш ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Сърбия вдигна приходите от износа на замразени малини въпреки срива в количествата**

Дата: 02.10.2022 12:12

Медия: [Синор БГ](#)

Износът на замразени малини от Сърбия през първите 8 месеца на годината се срива с 33% спрямо същия период на 2021 г. до около 43 хил. тона, но въпреки намалелите количества са получени с 12% повече приходи – 224 млн. евро, става ясно от данни на Групата на производителите на свежи и замразени плодове и зеленчуци към Сръбската търговска камара, циитрани от местната телевизия "Агро". Полеви оценки ...

Заглавие: **Слово на Урсула фон дер Лайен на церемонията по въвеждане в експлоатация на IGB**

Дата: 03.10.2022 09:47

Медия: [Publicis](#)

Благодаря Ви, уважаеми г-н президент Радев, че ни поканихте по този много специален повод,Уважаеми президенти,Уважаеми министър-председатели,Ваши Превъзходителства,Дами и господа, Проектът за междусистемна газова връзка между България и Гърция се разработва от над десет години. Така че мина доста време. Той стартира през 2009 г. именно в момент, когато България беше силно засегната от решението на...

Заглавие: **Пулев: Водещата технологична организация на ОАЕ ще си партнира с наши иновативни предприятия**

Дата: 03.10.2022 09:41

Медия: [Publicis](#)

Министърът на иновациите и растежа Александър Пулев се среща с представители на водещата технологична организация на Обединените арабски емирства (ОАЕ) - G42, които са на посещение у нас по негова покана. С тях бяха обсъдени възможностите за ускоряване на развитието на иновациите и инвестициите в различни сектори, сред които изкуствен интелект, облачни услуги, обработка и съхранение на данни, съв...

Заглавие: **Политолог: Горещият картоф отива при Румен Радев**

Дата: 03.10.2022 09:21

Медия: [News.bg](#)

Изборите показаха, че българските гласоподаватели оттеглят подкрепата си от "Продължаваме промяната", хората се обърнаха в политическата безизходица отново към Бойко Борисов, като най-адекватен лидер. Това каза политологът Слави Василев, коментирайки пред БТВ резултатите от изборите. Мнението му е, че това се случва, тъй като ПП не са изпълнили обещанията си и те не са имали реализация в тяхното у...

Заглавие: **389 млн. лв. за избори: Политици отговарят какво можеше да си купи България с тях**

Дата: 03.10.2022 07:17

Медия: [Бизнес новините](#)

Въпросите зададохме ексклузивно от онлайн студиото на bTVБлизко 389 млн. лв. - толкова струват общо четирите парламентарни вота през последните две години. Попитахме политици, политолози и обществени личности какво можеше да си купи държавата с тази сума? И те ни отговориха. Въпросите зададохме ексклузивно онлайн от "кухнята" на събитията – нюзрума на bTV и специалните студиа. Костадин Костадинов ...

Заглавие: **Нова организация "Екипът на София" започва дейност в сферата на градското развитие и планиране**

Дата: 03.10.2022 12:42

Медия: [Сити Билд](#)

Екипът ще работи по конкретни решения за проблемите на столицата и подготовка на програма за управление, която цели да привлече широка обществена и политическа подкрепа. В деня на размисъл преди изборния ден вчера беше поставен официален старт на "Екипът на София" - нова инициатива, която работи по разработването на конкретни решения на най-наболелите и комплексни проблеми в управлението на българс...

Заглавие: **Марин Маринов е най-добрият производител на домашно червено вино**

Дата: 03.10.2022 11:41

Медия: [Янтра днес](#)

Марин Маринов от Свищов взе наградата за най-добър производител на червено вино при участието си в традиционния конкурс, организиран във връзка със "Свищовски лозници 2022". Втори се класира съгражданинът му Димитър Шарков, а почетното трето място зае Ромина Нанкова-Герчева от крайдунавския град. Специалната награда отиде при Петър Русев, също от Свищов. Отличията бяха връчени от градоначалника Ге...

Заглавие: **Как да разнообразим бизнес дрескода с дантелено сако**

Дата: 03.10.2022 11:22

Медия: [Projectmedia](#)

Когато гледам жени в бизнес костюми, които отиват на работа, си спомням ученическите години – защото тогава имаше и специален дрескод – училищна униформа (бордо или черни поли, класически сака, бели блузи). По това време това се обясняваше с факта, че децата трябва да се съсредоточат върху ученето, а не върху "с какво да ходят на училище", за да ги дисциплинират, да избегнат конкуренцията между де...

Заглавие: **AcademyOcean: Влизаме в България, за да помогнем на ИТ сектора да автоматизира обучението**

Дата: 03.10.2022 11:03

Медия: [Economy](#)

Започваме да развиваме и изграждаме екип в България, обяви Володимир Поло - Изпълнителен Директор на украинската платформа за корпоративни обучения Украинската платформа за корпоративно обучение и създаване на курсове AcademyOcean стъпва на българския пазар. Компании в над 30 страни използват платформата, в която понастоящем се обучават над 300 000 души. С помощта на AcademyOcean компаниите могат д...

Заглавие: **Кирил Петков: Да искаш ГЕРБ и ДПС да гласуват съдебната реформа, е все едно Ал Капоне да подкрепи закона за ФБР**

Дата: 03.10.2022 10:49

Медия: [Petel.bg](#)

Снимка: Булфотото "Ние не можем да осъзнаем как е възможно едни хора, които биха били подсъдими при една работеща съдебна система, да искат да я реформират. Това е все едно да искате от Ал Капоне да гласува Законът за ФБР. За ГЕРБ говоря и за ДПС". Това заяви в сутрешния блок на БНТ съпредседателят на "Продължаваме промяната" Кирил Петков. "Задължително ГЕРБ трябва да сформира правителство, защото в...